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Protokół Nr 10/2025 

XXIV sesja Rady Miejskiej w Dubiecku w dniu 29 października 2025 r. 

Miejsce posiedzenia: sala narad Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku, pok. 5, 

Obrady rozpoczęto 2025-10-29 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 16:21 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Nieobecni radni: Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz. 

Ponadto w sesji udział wzięli: Sołtysi oraz Burmistrz, Zastępca Burmistrza, Skarbnik, Sekretarz Miasta i 
Gminy Dubiecko wraz z pracownikami Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku oraz kierownicy jednostek 
organizacyjnych. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Obecni: 
1. Wiesław Bembenek; 
2. Marek Blecharczyk; 
3. Marta Burchała; 
4. Ryszard Frańczak; 
5. Jacek Hendzel; 
6. Justyna Kazienko; 
7. Ryszarda Makuch; 
8. Katarzyna Ochyra-Żurawska; 
9. Agata Polaczek; 
10. Robert Szałyga; 
11. Roman Szymański; 
12. Beata Żurawska. 

O godz. 15:52 obrady opuścił radny W. Bembenek, który powrócił na salę obrad o godz. 16:08.  

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

XXIV Zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Dubiecku otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel, który na wstępie powitał przybyłych na obrady. 

2. Złożenie ślubowania przez Radną Rady Miejskiej w Dubiecku wybraną w wyborach 
uzupełniających. 

Przewodniczący obrad udzielił głosu Sekretarzowi Miasta i Gminy Dubiecko, który zapoznał radnych 
z treścią Obwieszczenia Komisarza Wyborczego w Przemyślu z dnia 22 września 2025 r. o wynikach 

wyborów uzupełniających do Rady Miejskiej w Dubiecku przeprowadzonych w dniu 21 września 2025 r. 

opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego pod pozycją 3624, w dniu 22 

września 2025 r. 

Obwieszczenie stanowi załącznik do protokołu.  
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Następnie p. Marta Burchała wybrana w wyborach uzupełniających na radną z okręgu wyborczego nr 9 

złożyła ślubowanie.  

Kopia ślubowania podpisana przez radną stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej p. Paulina Gergont wręczyła radnej zaświadczenie o wyborze.  

Następnie Przewodniczący obrad przeprowadził sprawdzenie obecności w systemie do obsługi 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych. 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 12, NIEOBECNY: 3 

Wyniki imienne: 

OBECNY (12) 

Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 

NIEOBECNY (3) 

Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel przedstawił porządek obrad: 

Burmistrz Miasta i Gminy Dubiecko p. J. Grzegorzak wniósł o usunięcie z porządku obrad projektu 
uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki 
przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki 
pracy, a także wysokość i warunki wypłacania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla 
których organem prowadzącym jest Miasto i Gmina Dubiecko uzasadniając to brakiem wszystkich 
uzgodnień, które są potrzebne do podjęcia tej uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel poddał wniosek Burmistrza pod głosowanie 
za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań 
Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Wniosek Burmistrza o zmianę w porządku obrad 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
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Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Wniosek Burmistrza został przyjęty jednogłośnie.  

Raport przeprowadzonego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Następnie Przewodniczący obrad p. J. Hendzel przeprowadził głosowanie za pomocą urządzeń 

umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych nad porządkiem obrad 

uwzględniającym wniosek Burmistrza.  

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został przyjęty 
jednogłośnie. 

Raport przeprowadzonego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Przyjęty porządek obrad:  

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Złożenie ślubowania przez Radnego Rady Miejskiej w Dubiecku wybranego w wyborach 

uzupełniających. 
3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji /informacja w sprawie uwag zgłoszonych do 

protokołu/. 
5. Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami 
6. Podjęcie uchwał w sprawie: 
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1) zmiany składu osobowego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego Rady Miejskiej 
w Dubiecku oraz zmiany uchwały własnej Nr 6/Il/2024 z dnia 13 maja 2024 r. w sprawie 
określenia składów liczbowych i osobowych stałych Komisji Rady Miejskiej w Dubiecku oraz 
określenia zadań i przedmiotu działania zmienionej uchwałą nr 84/XV/2025 Rady Miejskiej 
w Dubiecku z dnia 29 stycznia 2025 r. w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Oświaty, 
Kultury i Spraw Socjalnych Rady Miejskiej w Dubiecku oraz zmiany uchwały własnej Nr 
6/Il/2024 z dnia 13 maja 2024 r. w sprawie określenia składów liczbowych i osobowych stałych 
Komisji Rady Miejskiej w Dubiecku oraz określenia zadań i przedmiotu działania. 

2) zaciągnięcie zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy; 
3) wprowadzenia zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Dubiecko na lata 

2025-2045; 
4) wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok; 
5) określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego 

świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego oraz warunków 
odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 
zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania; 

6) określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi 
w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych oraz osadników w instalacjach 
przydomowej oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych; 

7) wyrażenia zgody na przystąpienie Miasta i Gminy Dubiecko do projektu partnerskiego pn.: 
„Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w centrum miejscowości Dubiecko i centrum 
miejscowości Babice” planowanego do dofinansowania w ramach naboru  programu  
Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, priorytet FEPK.06 Rozwój zrównoważony 
terytorialnie, działanie FEPK.06.02 Zrównoważony rozwój obszarów wiejskich i małych miast, 
typ projektu IV  Fizyczna odnowa i bezpieczeństwo przestrzeni publicznych; 

8) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w celu opracowania i realizacji 
strategii rozwoju ponadlokalnego p.n.”Łączy nas San”; 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 
8. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał Rady Miejskiej. 
9. Wolne wnioski i zapytania. 
10. Zakończenie obrad. 

 

4. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji /informacja w sprawie uwag zgłoszonych do 
protokołu/. 

W tym punkcie obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel poinformował radnych, 
że do dnia dzisiejszego nie wpłynęły żadne uwagi do protokołów z sesji w dniu 27 sierpnia 2025 r i 24 
września 2025 r.  

Następnie poddał pod głosowanie przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
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Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

5. Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami 

W tym punkcie obrad, Przewodniczący Rady udzielił głosu Burmistrzowi Miasta i Gminy, który 
przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami Rady Miejskiej. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rozwoju Społeczno-
Gospodarczego Rady Miejskiej w Dubiecku oraz zmiany uchwały własnej Nr 6/Il/2024 z dnia 13 
maja 2024 r. w sprawie określenia składów liczbowych i osobowych stałych Komisji Rady 
Miejskiej w Dubiecku oraz określenia zadań i przedmiotu działania zmienionej uchwałą nr 
84/XV/2025 Rady Miejskiej w Dubiecku z dnia 29 stycznia 2025 r. w sprawie zmiany składu 
osobowego Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych Rady Miejskiej w Dubiecku oraz zmiany 
uchwały własnej Nr 6/Il/2024 z dnia 13 maja 2024 r. w sprawie określenia składów liczbowych 
i osobowych stałych Komisji Rady Miejskiej w Dubiecku oraz określenia zadań i przedmiotu 
działania. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 
Rady Miejskiej w Dubiecku oraz zmiany uchwały własnej Nr 6/Il/2024 z dnia 13 maja 2024 r. w sprawie 
określenia składów liczbowych i osobowych stałych Komisji Rady Miejskiej w Dubiecku oraz 
określenia zadań i przedmiotu działania zmienionej uchwałą nr 84/XV/2025 Rady Miejskiej 
w Dubiecku z dnia 29 stycznia 2025 r. w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury 
i Spraw Socjalnych Rady Miejskiej w Dubiecku oraz zmiany uchwały własnej Nr 6/Il/2024 z dnia 13 
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maja 2024 r. w sprawie określenia składów liczbowych i osobowych stałych Komisji Rady Miejskiej 
w Dubiecku oraz określenia zadań i przedmiotu działania. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 150/XXIV/2025 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

 

2) Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok 
budżetowy z przeznaczeniem na realizację zadania pn. ”Modernizacja kompleksu sportowego 
„Orlik” w miejscowości Wybrzeże”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku udzielił głosu Skarbnik Miasta i Gminy Dubiecko 
K. Makarskiej, która przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok 
budżetowy z przeznaczeniem na realizację zadania pn. ”Modernizacja kompleksu sportowego „Orlik” 
w miejscowości Wybrzeże”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 151/XXIV/2025 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

3) Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
i Gminy Dubiecko na lata 2025-2045; 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku udzielił głosu Skarbnik Miasta i Gminy Dubiecko 
K. Makarskiej, która przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Dubiecko na lata 2025-2045; 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 152/XXIV/2025 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

4) Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok; 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku udzielił głosu Skarbnik Miasta i Gminy Dubiecko 
K. Makarskiej, która przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Zaznaczyła, że dzięki temu, 
że cały czas starają się o nowe środki, w tym momencie budżet przekroczył 100 milionów, w tym 
około 40% -  40 milionów zł - to są na wydatki inwestycyjne. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  
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Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok; 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 153/XXIV/2025 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

5) Projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług 
wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu 
całodobowego oraz warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków 
częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania; 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku udzielił głosu Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Dubiecku p I. Ibowicz, która przedstawiła projekt uchwały wraz 
z uzasadnieniem.  

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 
krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego oraz 
warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 
zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania; 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
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Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna 
Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 154/XXIV/2025 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

6) Projekt uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli 
nieruchomości za usługi w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych oraz osadników 
w instalacjach przydomowej oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych; 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Dubiecko p. S. Petynia. Wyjaśnił, że 
Radni tym tematem zajmowali się na posiedzeniu Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego. Komisja 

stwierdziła, że należy ten projekt poddać szerszym konsultacjom, dlatego też zostały przeprowadzone 

konsultacje na posiedzeniu wspólnym Komisji Stałych Rady Miasta i Gminy Dubiecko. Zaproponowana 

stawka przez Komisje Wspólne to jest 85 zł brutto za jeden metr sześcienny przy zbiornikach 

bezodpływowych i transport tych nieczystości i 190 zł brutto, jeżeli chodzi o przydomowe oczyszczalnie 

ścieków. Dla porównania przedstawiono stawki obowiązujące w sąsiednich gminach, z których wynika, 

że nawet po podwyżce w gminie Dubiecko stawki będą najniższe.  

W trakcie przedstawiania projektu uchwały salę obrad opuścili radni: R. Szałyga i W. Bembenek.  

Radny R. Szałyga powrócił na obrady po 2 minutach. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. Na sali w czasie 
glosowania obecnych było 11 radnych.  

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli 
nieruchomości za usługi w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych oraz osadników 
w instalacjach przydomowej oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych; 
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman Szymański 
PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Beata Żurawska 
BRAK GŁOSU (1) 
Wiesław Bembenek 
NIEOBECNI (3) 
Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 155/XXIV/2025 
została podjęta 10 głosami „za”, 1-„wstrzymuję się”. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

 

7) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Miasta i Gminy Dubiecko do 
projektu partnerskiego pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w centrum 
miejscowości Dubiecko i centrum miejscowości Babice” planowanego do dofinansowania 
w ramach naboru programu Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, priorytet 
FEPK.06 Rozwój zrównoważony terytorialnie, działanie FEPK.06.02 Zrównoważony rozwój 
obszarów wiejskich i małych miast, typ projektu IV Fizyczna odnowa i bezpieczeństwo 
przestrzeni publicznych; 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawił Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Dubiecko p. 
S. Petynia. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. Na sali w czasie 
glosowania obecnych było 11 radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Miasta i Gminy Dubiecko do projektu 
partnerskiego pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w centrum miejscowości Dubiecko 
i centrum miejscowości Babice” planowanego do dofinansowania w ramach naboru programu 
Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, priorytet FEPK.06 Rozwój zrównoważony 
terytorialnie, działanie FEPK.06.02 Zrównoważony rozwój obszarów wiejskich i małych miast, typ 
projektu IV Fizyczna odnowa i bezpieczeństwo przestrzeni publicznych; 
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman Szymański, Beata 
Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Wiesław Bembenek, Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 156/XXIV/2025 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 
w celu opracowania i realizacji strategii rozwoju ponadlokalnego p.n. „Łączy nas San”; 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawił Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Dubiecko p. 
S. Petynia. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. Na sali w czasie 
glosowania obecnych było 11 radnych.  

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w celu 
opracowania i realizacji strategii rozwoju ponadlokalnego p.n.”Łączy nas San”; 
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman Szymański, Beata 
Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Wiesław Bembenek, Barbara Sawkiewicz, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 157/XXIV/2025 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 

Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025 przedstawiła 
Podinspektor Urzędu Miasta i Gminy Dubiecko,  p. E. Daraż.  

Informacja stanowi załącznik do protokołu.  

W trakcie tego punktu na salę obrad powrócił radny W. Bembenek.  
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Pytań ani uwag do Informacji nie było.  

8. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał Rady Miejskiej. 

Informację przedstawił Sekretarz Miasta i Gminy Dubiecko, p. A. Szałyga. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

9. Wolne wnioski i zapytania. 

W tym punkcie obrad Burmistrz Miasta i Gminy Dubiecko zaprosił na obchody Rocznicy Odzyskania 
Przez Polskę Niepodległości, 11 listopada. 

Nikt więcej nie zabrał głosu.  

10. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XXIII sesję Rady Miejskiej 
w Dubiecku dziękując zebranym za udział. 

Treść wystąpień i wypowiedzi została zarejestrowana w nagraniu sesji, które jest dostępne w Biurze 
Rady Miejskiej w Dubiecku.  

Na tym protokół zakończono. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 
A. Kucaj 
Inspektor 


